## 高振江:甘当过硬顶用的一块砖

#### 人物名片

高振江,黑龙江省望奎县人,1948年1月参加革命工作,1949年1月入党,1950年参加抗美援朝战争,1958年转业。曾任永康县委工交部干事、五金厂党支部书记等职,1989年离休。

这是华北解放纪念章,这是解放 西南胜利纪念章,这是抗美援朝奖章。日前,记者见到高振江时,只见他 特意穿上了海蓝色军装,胸前挂满了金 灿灿的奖章,那是他这一生英勇所获的 幸誉

今年 96 岁高龄的高振江,满头白发,精神矍铄。他用洪亮的声音一一介绍胸前奖章的历史。这枚中华人民共和国解放奖章,是我最宝贵的奖章。高振江用手轻轻托起那枚奖章,抚摸着上面的纹路,向记者讲述他的军旅生涯。

1948年,高振江加入四野38军114师。我们从东北开始一路南下打追击战,1949年解放天津、包围北平,后来又从湖北一直到云南河口,解放了好多地方。解放沈阳的时候,我头部受了伤,现在脑袋上还有一块疤。说到这,高振江指了指自己的头顶一处凹痕,那是他参加辽沈战役时,子弹擦过头顶后留下



的印记。

1950年 高振江主动报名参加抗美援朝战争 ,决心保家卫国。过了鸭绿江 ,天上有敌机 ,地上是敌人的坦克大炮 ,而我们靠着小米加步枪一路打过去。回忆起当时的场景 ,高振江说 ,当时朝鲜战场环境恶劣、物资匮乏 ,在如此困难的条件下 ,他和战友们奋勇冲锋 ,将敌军击退 ,成功保卫了家园。

后来 国家要训练能开飞机的人, 我就被调回来学习开飞机了。1952年, 高振江被调至南京海军空军预科学校 就读。同年11月,他被调至山东潍坊海军第一航空学校学习飞行驾驶技术。1956年毕业后,高振江调任上海空一师任飞行驾驶员。我驾驶过4种飞机。高振江自豪地说,一开始,我驾驶的是螺旋桨飞机,不久后换成喷气式飞机,我还拍过照片呢。

1958年 高振江退伍转业后调至杭州钢铁厂机修车间从事行政管理工作。上班期间,他很少坐在办公室里,经常跑到车间里,跟着车间师傅学车床、刨床加工。别人都很纳闷,你是一

名管理人员 "怎么跑到车间去了?高振江说,管理人员如果什么都不懂 "怎么做好管理?就这样,我一边管理一边学,什么都学一点。1961年,高振江被调至浙江江山煤矿机修厂任代理厂长。

1962年1月,高振江调至永康县委工交部任干事,管理工业和公交系统,后又调至五金厂任党支部书记;1965年,调任永康县社会生活资料经理部副经理、党支部委员;1975年,调任永康县土特产公司副经理,直至1989年11月离休。高振江就像一块过硬顶用的砖头,哪里需要就往哪里搬,不断为经济社会发展贡献力量。

抗美援朝那时候,我们经常连饭都吃不上,真的很苦。后来到地方了,生活就不苦了。高振江激动地说,但所有吃过的苦,都是我最宝贵的回忆

不畏艰险、艰苦奋斗、勇于探索、奋 发进取 革命精神支撑着高振江走 过人生的不同时期,值得当代青年以此 为标杆而奋勇前进。

融媒记者 王玙铮



# 不断完善服务体系 组建联动处置队伍 我市深入推进犬类监管 一件事

本报讯(融媒记者 胡锦) 以前登记办证程序比较繁琐 ,需要来回跑。现在服务点就在家门口 ,真方便。日前 ,市民胡先生来到派多格宠物医院为爱犬打疫苗。在工作人员的引导下 ,他在手机上为宠物狗办理登记。

据了解,该宠物医院是我市16个养犬管理便民服务点之一。这些便民服务点除了可以提供常规的宠物服务外,还能提供宠物免疫和登记办证服务。

设置便民服务点是我市不断完善服务体系,深入推进犬类监管 一件事 工作的一项重要举措。近年来,我市聚焦犬类监管 一件事 旅据《金华市养犬管

理规定》和相关规章制度 持续开展文明 养犬宣传、不文明养犬专项整治、常态化 养犬管理等系列活动。同时 对不文明 养犬行为实行严管重罚的长效管理机 制 推进运行系统信息化、严格执法程序 化、规范管理专业化、装备应用科技化、优质服务常态化。

目前,我市运用数字化手段加强犬类管理,依托。金华犬证服务。平台,形成全生命周期管理模式。为营造文明养犬的良好氛围,市综合行政执法局根据市民遛犬行为的规律特点,在公园广场、三江六岸等重要区域精准投放文明养犬宣传资料、设置文明养犬宣传牌,并发动社区、宠物医院开展文明养犬宣

传活动,让文明养犬逐步成为全民共识。

在不断完善服务体系的基础上,我市还组建了市综合行政执法局和市公安局、市农业农村局、市市场监管局、市卫健局 1+4 犬情联动处置队伍,定期开展联合执法,对各类违规养犬行为严格依法依规进行查处。按照 网格化巡查+错时化监管 模式,紧盯重点时段、重点区域,对照 三个严格两个一律标准要求,实现巡查管理常态化、严管重罚制度化、典型曝光经常化。今年以来,累计出动执法力量2200余人次,收捕流浪犬、无证犬99只,立案处罚违规养犬案件21起。

### 聚众斗殴罪的法律责任

生活中,有些人遇事容易冲动,加上法律意识淡薄,一言不合就从口角上升为动手事件,纠集众人成帮结伙互相进行殴斗,置公共秩序于不顾,容易构成聚众斗殴罪。本期《法治直通车》主要介绍聚众斗殴罪的法律责任。

一、什么是聚众斗殴罪

聚众斗殴罪是指为了报复他人、争霸一方或者其他不正当目的,纠集众人成帮结伙地互相进行殴斗,破坏公共秩序的行为。

二、聚众斗殴罪的表现形式

纠集众人结伙殴斗的行为。聚众斗殴主要是指出于私仇、争霸或者其他不正当目的而成帮结伙地殴斗。聚众,一般是指人数众多,至少不少于3人;斗殴,主要是指采用暴力相互搏斗,但使用暴力的方式各有不同。聚众斗殴多表现为流氓团伙之间互相殴斗,少则几人、十几人,多则几十上百人,他们往往约定时间、地点,拿刀动棒,大打出手,造成伤亡和社会秩序的混乱,是一种严重影响社

会公共秩序的恶劣犯罪行为。

三、聚众斗殴罪首要分子的认定

组织、策划、指挥聚众斗殴的为首要 分子。所谓组织 是指有目的、有计划 地将分散的人员安排起来使之成为某一 特定的集团或群体。具体到本罪,只有 运用言语等煽动、纠集多人去斗殴,并且 负责组织的人数在3人以上,才能认定 组织作用。所谓 策划 ,是指为实现特 定目标而制定计划方案、进行部署安 排。具体到本罪 ,策划作用是对聚众斗 殴活动进行整体部署安排 ,制定具体的 行动时间、地点、方案等。这种部署、计 划安排即使最终没有完全被实行,也不 影响策划者的策划行为性质的成立。所 谓 指挥 ,是指指使、命令、全面的调 度。具体到本罪 指挥作用主要是指发 号施令 ,命令、分配人员参加斗殴等。 这 种 指挥 必须是全局性的 在斗殴过程 中具体的参与人员临时性的分配打击对 象或教唆他人采取某种打击方式等行 为,一般不认定为指挥行为。

四、聚众斗殴罪的法律责任

根据《中华人民共和国刑法》第二百九十二条规定 聚众斗殴的 对首要分子和其他积极参加的 ,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制 ;有下列情形之一的 ,对首要分子和其他积极参加的 ,处三年以上十年以下有期徒刑:

- (一)多次聚众斗殴的;
- (二)聚众斗殴人数多 规模大 社会 影响恶劣的;
- (三)在公共场所或者交通要道聚众 斗殴 造成社会秩序严重混乱的;

(四)持械聚众斗殴的。

聚众斗殴,致人重伤、死亡的,依照本法第二百三十四条、第二百三十二条的规定定罪处罚。

通讯员 施蓓蕾



### 农机售后人员 全力以赴保障 双抢 四方集团炎炎 夏日 送清凉

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 每年 双抢季 就是我们农机售后 人员的 应考季 农户是考官 我们 是考生。日前 石柱镇一处农田里, 浙江四方集团有限公司(以下简称 四方集团)员工郭剑锋正忙着为 农户维修农机。

气温这么高,田里热浪滚滚,对农机质量是巨大的考验。从慰问人员手中接过饮料的郭剑锋,笑得格外灿烂。今年这么热,公司对我们这些在外做三包服务的职工关心也更多一些。郭剑锋说。

眼下,正是农民冒着酷暑抢收早稻、抢插晚稻,为全年粮食丰产打好基础的 双抢季 ,也是四方集团农机售后人员的 应考季。 热天热土热田头,农忙人忙机器忙。四方集团农机售后人员开启了一年中最忙碌的时节。

自7月10日起,四方集团副总经理冯泉盛带领集团工会、销售公司相关负责人,前往江西、湖南、广西等地多个农机销售市场,对农机售后人员开展高温 送清凉活动。

慰问千里送真情,满怀热忱齐发力。此次 送清凉 活动将持续到双抢 结束,总行程超过3000公里。每到一处,慰问人员冒着高温走进田间地头,向农机售后人员、农户详细了解四方农机的使用情况、存在问题。

公司一直把关心职工健康作为构建企业文化的重要组成部分。 四方集团总经理俞丰说 接下来,该公司将根据市总工会《关于开展 2024年 夏送清凉 活动的通知》,继续开展好送清凉系列活动,切实保障一线职工劳动安全。